

# 运河边60多棵树被盗伐

## 小王庄派出所抓获5名嫌疑人

本报讯(通讯员 刘凤斌 记者 张楠)近日,运河区前程子村附近运河河沿上有多棵榆树被人盗伐(右图)。运河公安分局小王庄派出所接到报警后,立即组织警力展开侦查,很快将任某等5名嫌疑人抓获。

日前,运河河沿有多棵榆树被人非法砍伐。运河区前程子村村民遛弯时看到有人正在把树运走,立即报警。运河公安分局小王庄派出所民警迅速展开调查,发现运河边被盗伐的榆树共有60余棵,其中不乏树龄在30多年以上的大树。

盗伐一方面破坏了运河沿线景观,另一方面还可能造成水土流失。民警经过走访调查,获取了与嫌疑人有关的线索,很快锁定了任某等5名嫌疑人,并将他们抓获归案。

经审讯,任某等人供述了作案经过。原来,任某通过潘某结识了做木材砍伐、收购生意的张某、王某、袁某3人。8月12日18时许,张某、王某、袁某受任某指使,对前程子村旁运河河沿上的60多棵榆树进行砍伐。8月13日上午7时许,几人用车



本报通讯员 摄

辆将盗伐的树木运走时被村民发现,无奈之下迅速逃离现场。

目前,运河警方已依法对任某等5人采取刑事强制措施。



### 严查安全隐患 整治“八类重点车辆”

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张楠)近日,我市公安交警部门针对“八类重点车辆”存在的安全隐患,在全市范围内开展集中整治行动。

针对我市道路运输企业多、重点车辆存量较大、安全隐患形势严峻等问题,我市公安交警部门将公路客运车辆、旅游客运车辆、危险货物运输车辆、重型货车、重型挂车、营转非大客车、校车、农村面包车中存在逾期未检验、未报废、违法未处理等问题的车辆列为“八类重点车辆”,开展专项整治,尽全力防范化解重点车辆安全风险,预防重特大道路交通事故。

据了解,自8月下旬起,针对“八类重点车辆”安全隐患的专项整治行动在全市国省道、县乡道路、重点运输企业全面展开,预计9月底前完成。

### 借给他人银行卡 帮助诈骗被抓获

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,任丘公安局刑警大队城区西中队破获一起帮助信息网络犯罪案,将嫌疑人郭某某抓获。

“断卡”行动开展以来,任丘公安局刑警大队城区西中队先后抓获多名涉嫌帮助信息网络犯罪的嫌疑人。在此基础上,城区西中队还不断加大打击力度。8月16日,民警又将帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人郭某某抓获。

经讯问,郭某某交代,今年5月,他在明知出借的银行卡可能会被用于犯罪的情况下,仍将自己的银行卡出借,致多人被骗,涉案金额81万余元。

目前,郭某某已被依法刑事拘留。

### 乘客落圈套被迫转钱 嫌疑人潜逃多日落网

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,新华公安分局将设圈套威胁他人转钱的嫌疑人郝某抓获。

6月10日18时许,新华公安分局接到一名群众报警。报案人称,当日16时许,他在沧州火车站候车时,被一名女子以临时休息的名义带到一处民房内。随后,民房里的另一名女子与其发生关系。后来,一男一女闯进来对他进行威胁。迫于无奈,他通过微信给男子转了500元钱。

新华公安分局刑警大队迅速组织精干警力展开侦查,很快将嫌疑男子郝某锁定。8月11日,民警经过蹲守将郝某抓获归案。

目前,郝某已被新华警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

## 打着“工学扶贫”旗号 非法集资7000余万元

### 一嫌疑人被吴桥警方抓获

本报讯(通讯员 张海军 记者 张楠)近日,吴桥公安局将涉嫌非法吸收公众存款的嫌疑人庞某某抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人庞某某是保定一家高级职业培训学院的院长。自2015年起,他以发展工学扶贫项目为名吸引他人入股,每股定价6000元,投资期为两年。他承诺两年后全额退还投资款,并给付总投资额百分之十的利息。同时,为了大量

吸收资金,他还制作了借资助学协议书以及校外辅导员聘请协议书,在全国范围内招募下线“校外辅导员”。他吸收公众存款达7000余万元,全部存入个人名下银行账户。

据了解,吴桥县的曹某某被庞某某发展为下线“校外辅导员”后,在吴桥县先后非法吸收公众存款183笔,共计541万元。后来,庞某某的资金链断裂。为了稳住投资人的情绪,他先后给183名投资人返还了

100余万元。吴桥公安局经侦大队接到受害人报案后,立即组织警力对此案展开侦查,很快将曹某某抓获归案。

8月18日,在进一步查明事实后,吴桥警方依法对庞某某进行传唤。庞某某到案后供述了他非法吸收公众存款的犯罪事实。

目前,庞某某已被吴桥警方依法刑事拘留。

## 废弃货车牌照竟被挂在客车上

### 一辆套牌车被盐山交警查获

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,在孟村回族自治县警方的配合下,盐山交警大队民警查获了一辆套牌客车。

原来,盐山的一辆货车已申请报废,它的牌照却被挂在了了一辆中型客车上。这辆中型客车经常在孟村与黄

骅交界处出现,引起了警方关注。此案被公安部、省公安厅督办。

盐山交警大队高度重视,将查缉这辆套牌中型客车纳入重点工作。根据套牌中型客车的行车轨迹,盐山交警大队民警判断这辆车应该从事人员接送业务。

8月19日下午,在孟村警方配合下,盐山交警大队民警在套牌中型客车经常经过的路口展开布控,将该车查获。

目前,套牌中型客车非法套用的牌照被警方没收,此案正在进一步审理中。

### 东光民警多方核查

## 为一名16年没户口的孩子落户

本报讯(通讯员 朱林林 记者 张楠)16年前,东光一村民收养了一个弃婴,多年来这个孩子的户口一直没落实。近日,东光公安局东光镇派出所户籍民警了解了这一情况后,多方核查帮孩子办理了落户手续。

前不久,东光公安局东光镇派出所接到东光县东光镇王隆吾村村民王某求助:他收养了16年的儿子没有户口。原来,在16年前,王某的母亲收养了一名男性弃婴。由于母

亲年龄大了,这名弃婴一直由王某抚养。当时,为了让孩子上学,王某曾在其它派出所给孩子办过户口。后来,因为不符合规定,孩子的户口又被注销了。王某家庭特别困难,为孩子以后能办理医保以及正常上学,王某只好向警方求助。

了解情况后,东光镇派出所民警立即对王某收养的孩子的相关信息进行采集、比对。同时,他们入户走访调查核实孩子的相关情况。经比对,民警排除了孩子是被拐卖的

可能,证实了王某抱养弃婴的事实,确定孩子符合落户条件。在告知王某按户口补录审批程序提交申请后,民警进一步走访了王某的邻居,调查孩子的收留、居住、共同生活人家庭情况等,收集了相关证据。经过多方核查,民警终于集齐了孩子落户需要的全部证明材料。

8月20日,通过相关部门审批,孩子户口终于申报成功。